



RÖFIX AJ-Z 920

Elastična akrilna masa za fugiranje

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene: Trajno elastična PU masa za brtvljenje fuga, za izradu dilatacijskih fuga na toplinsko-izolacijskoj fasadi RÖFIX klinker. Materijal je u konzistenciji prikladnoj za ugradnju plastična pasta sa smanjenim klizanjem koja na zraku stvrdnjava u elastičnu masu za brtvljenje. Ukupno dozvoljena deformacija: 25%.

Svojstva:

- Sustav stvrdnjavanja bez mjehura
- Dugotrajno

Ugradnja:



Tehnički podaci		
SAP šifra:	2000569169	2000296315
NAV šifra:	147684	148146
Vrsta pakiranja		
Jedinica po paleti	12 Jed/kut.	
Količina u jednom pakiranju	600 ml/jed.	
Boja	siva	tamosiva
Potrošnja/ izdašnost	Vidi teh. list	
Upozorenja o potrošnji	Vrijednosti potrošnje su orijentacijske i uvelike ovise o vrsti podloge i tehnici ugradnje.	
Gustoća	pribl. 1,3 kg/l	
Temperatura podloge	≥ 5 - ≤ 35 °C	

Podloga: Podloga mora biti očišćena od dijelova koji smanjuju prionjivost.

Priprema podloge: Sve površine na koje prijanja moraju biti nosive, suhe, bez masnoće i prašine. Površine sa zatvorenim porama prethodno obraditi sredstvima za čišćenje (alkohol, etanol). Hrđa i nenosivi premazi utječu na prionjivost te se moraju ukloniti. Nezaštićene metale potrebno je obraditi odgovarajućom zaštitom od korozije.

Ugradnja: Odrezati dio kartuše iznad navoja. Navrnuti nastavak za istiskivanje te ga odrezati ovisno o željenoj širini nanošenja. Umetnuti u ručni ili tlačni pištolj i sa konstantnim tlakom istiskivati sadržaj. Ukoliko je potrebno, masu za brtvljenje, u vremenu obrade, prije stvaranja kože, navlažiti vodom i zagladiti alatom za zaglađivanje fuga. Zaglađivanje brtvila pomoću odgovarajućeg alata uz korištenje sredstva za zaglađivanje (sredstvo za pranje posuđa). Zaglađivanje se mora izvesti prije stvaranja kože na površini brtvila.

Napomene: Upotreblijenu ljepljivu traku ukloniti prije stvaranja kože na površini.

Upozorenja: Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.

Upute za ugradnju: Za vrijeme protvrdnjavanja štiti od kiše i mraza.

Skladištenje: Skladištiti dobro zatvoreno, na hladnom, zaštititi od smrzavanja. Rok upotrebe: najmanje 12 mjeseci.



RÖFIX AJ-Z 920

Elastična akrilna masa za fugiranje

Opće napomene:

Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga.

Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima.

Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio.

Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete.

Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici.

Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnica.

Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.